

初心永不忘，思想再解放

珠海路街道深入开展解放思想大讨论，各社区积极落实会议内容

[街道风貌]

□半岛记者 张潇 通讯员 乔羽

为全面贯彻落实区委关于开展解放思想大讨论的要求，珠海路街道第一时间召开解放思想大讨论动员部署会议，对街道开展解放思想大讨论作出安排，以思想大解放推动街道各项工作跨越式发展。在部署会议召开后，街道及各社区纷纷行动起来，认真领会解放思想大讨论的重要意义。



市南区百姓宣讲团走进珠海路街道办事处。



辛家庄社区召开解放思想大讨论会议。



汕头路社区召开解放思想大讨论会议。

街道

深化会议内容，宣讲传递精神

自珠海路街道召开解放思想大讨论动员部署会议以来，街道全体工作人员积极领会会议内容，认真理解《珠海路街道关于做好解放思想大讨论工作的实施方案》，根据街道部署、安排，理清工作思路，扎实到位做好本职工作。街道多次召开解放思想大讨论会议，进一步深化会议内容，力求让全体工作人员做到统一思想认识，深刻领会开展解放思想大讨论的重要意义。并在未来立足高标准发展，以思想大解放推动街道各项重点工作的跨越式发展。

而为了让街道里的每一名成员都能感受到解放思想大讨论取得的展示成效，街道也以通过各种形式的活动为大家进行宣讲。近日，市南区“新时代·新气象·新作为”百姓宣讲团走进珠海路街道，开展百姓巡

回宣讲活动，来自珠海路街道的百姓宣讲骨干、平安志愿者、社区居民等50余人参加活动。6位来自全区不同行业、不同岗位的宣讲员，结合自己的经历和见闻，话发展、谈体会、说变化，并结合解放思想大讨论内容，展示了不同行业、职业、年龄、性别的干部群众对解放思想的认知。

“解放思想不是空洞的口号，看到差距才能有动力，珠海路街道将全力破除阻碍创新发展的‘堵点’、影响群众生活的‘痛点’，最大限度地释放发展活力，为谱写时尚幸福的现代化国际城区建设崭新篇章贡献珠海力量，展现珠海风采。”珠海路街道全体工作人员也表示，他们将在日后的工作中凝心聚力、攻坚克难促进各项工作更上一个台阶。

社区

各项举措推进，工作彰显成效

街道解放思想大讨论正在如火如荼地进行，各社区紧跟步伐。纷纷召开解放思想大讨论会议，结合实际情况对下一步工作进行合理规划。海口路社区召开解放思想大讨论会议。会上，社区党委副书记姜丽萍认真讲解了《海口路社区关于开展解放思想大讨论活动实施方案》。并结合社区实际，对什么是解放思想，怎样解放思想进行了讲解，并传达了有关会议精神。“全体党员要提高政治站位，深刻认识解放思想大讨论的重要意义，要坚持问题导向，用近期工作上的成绩来检验思想解放的成效。”会议还要求，全体工作人员都能行动起来，认真做好本职工作。

与此同时，汕头路社区党委也积极召开解放思想大讨论会议，集中学习了《市南区解放思想大讨论工作推进小组关于做好解放思想大讨论第三阶段工作的通知》，并根据社区开展解放思想大讨论的实施方案，对照高质量发展的要求，深入查找思想障碍、观念束缚、体制机制等方面存在的问题，牢牢抓住创新这个“牛鼻子”，重点针对社区开放式楼院管理进一步研究讨论，进一步细化完善监督考核，确保各项具体服务措施落地，确保开放式楼院环境卫生整治取得真正实效，为加快新旧动能转换步伐，优化社区环境，推动社区高质量发展积极进行实践探索。

辛家庄社区党委书记谭思军则在解放思想大讨论会议上带领大家

学习了市南区委领导、街道领导的讲话精神，并成立了辛家庄社区解放思想大讨论活动领导小组，对社区开展解放思想大讨论活动的内容、步骤、具体要求进行了部署。同时，谭思军要求全体同志务必提高政治站位，统一思想认识，务必坚持严于律己，突出问题导向，务必聚焦重点工作，坚决做到“有破、有立、有为”和“用心、用功、用情、用法”，创新体制机制，进一步深化和扩大街道社区体制改革的成果，不断提升凝聚群众、优化环境、服务企业和保障社会和谐稳定的能力，不断提升居民群众的幸福感和获得感。

澳门路街道则制订了详细的解放思想大讨论方案进行了说明，按照动员部署、深入学习、实践转化三个阶段时间节点，总结归纳出在解放思想上的不足，提出扎实工作举措，既从工作层面查问题、议对策，更从思想层面找不足、挖根源。

澳门路社区党委书记扈继军要求全体同志务必把解放思想和当前的两新组织党建、第四次全国经济普查和扫黑除恶专项斗争等结合起来。其中，扫黑除恶专项斗争是当前一项重要工作，是一项常态化的工作，全体同志绝对不能有麻痹、懈怠和侥幸应付心理，时刻保持清醒敏锐的头脑，敢于担当，广泛宣传扫黑除恶专项斗争的重要意义，广泛摸排辖区内的各种情况，积极配合公安民警深挖彻查黑恶势力的“关系网”、“保护伞”等线索。